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 ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 27.03.2024

No dia vinte e sete de março de dois mil e vinte quatro, às nove horas, reuniu-se, por meio da
Plataforma Virtual Google Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão
Pernambucano, presentes os seguintes membros: Maria Leopoldina Veras Camelo, reitora e
presidente da referida reunião, Francisco Kelsen de Oliveira, Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e
Pós-Graduação, Jean Carlos Coelho de Alencar, Pró-Reitor de Orçamento e Adminitração, Maria
do Socorro Tavares, Pró-Reitora de Ensino, Rônero Márcio Cordeiro Domingos, Diretor Geral do
Campus Salgueiro, Iran Alves Torquato, Diretor Geral do Campus Floresta, Vanicléia Oliveira da
Silva, Diretora Geral do Campus Santa Maria da Boa Vista, Bruno Gomes da Costa, Representante
Docente Titular do Campus Petrolina, José Aldo Camurça de Araújo, Representante Docente
Titular do Campus Serra Talhada, George Henrique Camelo Guimarães, Representante Docente
Titular do Campus Ouricuri, Christiano Bosco Xavier de Lima, Representante Titular dos Técnicos
Administrativos do Campus Petrolina, Ivan Timóteo Cassimiro, Representante Titular dos Técnicos
Administrativos do Campus Salgueiro, Sarah Rachel Lino Duarte, Representante Titular dos
Técnicos Administrativos da Reitoria, Vandenberg Borges da Paixão, Representante Titular dos
Técnicos Administrativos do Campus Petrolina Zona Rural, Iara Ferraz Lino, Representante Titular
dos Técnicos Administrativos do Campus Floresta, André Ricardo Lucas Vieira, Representante
Docente Titular do Campus Santa Maria da Boa Vista, Francisco Macedo de Amorim,
Representante Docente Titular do Campus Petrolina Zona Rural, Maria Damiana de Araújo
Macedo, auditora, Celine Oliveira Nunes Magalhães, Representante Titular dos Técnicos
Administrativos do Campus Serra Talhada, e Klemmerson Amariz Gomes, relator. A reitora Maria
Leopoldina Veras abriu a reunião, saudando e agradecendo a presença de todos. Posteriormente,
leu a pauta, a qual tratava de assunto específico, ressaltando a importância do referido encontro.
O secretário Francisco Gomes Mourão leu os termos de posse dos novos conselheiros e
apresentou a ata da reunião anterior, a qual fora validada na ocasião. Dando continuidade à
reunião, eis a Pauta. 1. Relatório Gestor 2023. Relatoria: Klemmerson Amariz Gomes. O relator
iniciou a apresentação falando sobre os métodos desenvolvidos para a elaboração do presente
relatório e fez um detalhamento dos tópicos do documento para os conselheiros ora presentes.
Após a apresentação, foram feitas considerações e explicações quanto ao conteúdo do Relatório de
Gestão 2023. Encerrada a apresentação, o Relatório de Gestão 2023 do IFSertãoPE foi posto em
votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às dez
horas e quarenta e três minutos. Eu, Francisco Gomes Mourão, digitei a presente ata que segue
por mim assinada e pelos membros do Conselho Superior ora presentes.
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